

一支铅笔的梦想

芝罘区祥发小学
三年级二班 刘观诚
指导教师 王修强

我是一支铅笔，一支穿着漂亮“衣服”的铅笔。可是，我总是被关在文具盒里。其实，我有许多梦想。

我的第一个梦想是成为赵云的“龙胆亮银枪”。它锋利无比，银光闪闪。赵云曾经手持这把长枪，勇敢地救出了刘备的儿子——刘禅。

我的第二个梦想是成为孙悟空的金箍棒。孙悟空曾经用它打败了许多妖怪，帮助唐僧取回了真经。

我的第三个梦想是成为一枚火箭。因为它能够冲破大气层，在浩瀚的宇宙中疾驰，去探索未知的世界。

虽然我只是一支普通的铅笔，但我有许多梦想。你们的梦想是什么呢？快来分享一下吧！

“大力士”爸爸

芝罘区潇翔小学
五年级三班 金骏彤

我的爸爸长着一双大眼睛，看起来十分精神。他的个子虽然不算高，但全身肌肉发达，非常壮实。他的力气很大，所以我常常称他为“大力士”。

记得有一次，我们全家去爬山。不久，弟弟就累得走不动了。爸爸见状，打算背着弟弟继续向上走。我急忙说：“他太重了！85斤呢！”爸爸一脸轻松地回答：“这点重量算不了什么！”说完，他就把弟弟背起来继续前行了。只见他脚步轻盈，脸上露出轻松的表情，有时我和妈妈甚至需要小跑几步才能追上他。我不由得感叹：爸爸的力气真大啊！

我为有这样一位“大力士”爸爸而自豪。上周日，社区举办了趣味运动会，我最期待的是爸爸参加的单人拔河比赛。只见他卷起袖子，昂首阔步地走上赛场。随着哨响，爸爸双手紧紧地握住绳子，身体向后倾斜，双脚使劲地蹬在地面上，无论对手怎么用力也没法把他拉动。就在此时，爸爸猛然用力，就把对手击败了。“耶！爸爸太棒啦！”看到爸爸赢得了比赛，我激动地呼喊起来。

这就是我的“大力士”爸爸，在我眼中，他是无所不能的。我爱我的爸爸！

同题作文

那一刻，我长大了

芝罘区奇山小学五年级一班 王昱瑾

指导教师 刘巧英

时光荏苒，转眼间很多年已经过去了，但那一幕仿佛还在我的眼前。只因那一刻，我长大了。

记得那是一个寒假，爸爸妈妈每天都要去上班，我一个人待在家里学习。每当爸爸妈妈出门后，我就会赶紧放下笔，走到客厅的柜子前，熟练地打开柜门并拿出平板电脑，然后一边写作业一边玩电脑。

一天，妈妈下班回家后，照例问了一下我当天学习的情况。我心虚地敷衍了几句，心跳得很厉害。这时，妈妈打开了平板电脑，似乎在查看些什么。我低下了头，不敢看妈妈的脸。只听“啪”的一声，妈妈重重地合上了平板电脑，但是她没有发怒，而是语重心长地说：“诚实守信是如

金子一般珍贵的品质。孩子，希望你不要辜负我们的信任。”我羞愧地点了点头。

第二天，爸爸妈妈准时出门上班了。当熟悉的关门声再次响起时，我又拿出了平板电脑。“妈妈只是在吓唬我，不会发现的。我只玩一会儿！”我心里想。但是此时，我想起了妈妈昨天说的话，心里想：“我不能辜负妈妈的信任！”于是，我放下了平板电脑，回到自己的房间里开始认真地学习起来。妈妈下班回家后，查看了平板电脑的“屏幕使用时间”。看着她脸上露出了满意的笑容，我也笑了。那一刻，我长大了；那一刻，我已成为一个诚实守信的男子汉。

我永远忘不了那一刻，那是我最美的记忆。

那一刻，我长大了

莱山区第五小学四年级五班 王继祥

指导教师 刘积慧

每个人都会有长大的那一刻，我也不例外。

一天，我坐在书桌前静静地写着作业。忽然，妈妈的房间里传出一阵痛苦的呻吟声。我心中一惊，急忙放下笔，快速地跑进妈妈的房间，只见她蜷缩着身子躺在床上，脸色苍白、双眼紧闭，额头上沁出一层密密的汗珠。

我赶紧跑到妈妈的身边，用手摸了摸她的额头，好烫啊！我立刻拿来体温计，学着妈妈的样子，给她量体温。几分钟后，我看了一下体温计，发现妈妈的体温已经达到了38.9℃。我心疼地说：“妈妈，你发烧了。”正当我不知所措时，妈妈

虚弱地睁开了眼睛，用沙哑的声音说：“我没事，不用担心！你去写作业吧！”以前我生病的时候，妈妈会细心地照顾我，现在妈妈生病了，我也要照顾好她。于是，我拿来一条湿毛巾放在了她的额头上，然后从药箱里取出退烧药，倒了一杯温开水，让她服下。吃完药后，妈妈昏昏沉沉地睡过去了。

我坐在妈妈的身边，静静地陪伴着她。突然，我发现妈妈的头上多了几根白发，脸上多了几道皱纹……我的泪水夺眶而出。

那一刻，我突然长大了！那一刻，我懂得了感恩父母！

洗碗

芝罘区奇山小学四年级一班 王天一

指导教师 郝春芹

周日，妈妈交给我一项任务——洗碗。吃完午饭后，我把餐桌上的碗碟快速地收拾好，放进了厨房的水槽里。之后，我系上围裙，挽起袖子，就开始洗碗了。

我先在洗碗巾上滴了几滴洗洁精，然后用洗碗巾仔细地擦拭着碗碟。碗碟上布满了大大小小的泡泡，在阳光的照射下，闪烁着五颜六色的光芒，美丽极

了！接着，我打开了水龙头，用清水再将碗碟冲洗一下。无数透明的水珠飞溅开来，碗碟之间的碰撞发出了“叮叮当当”的声音，好像在演奏一首劳动交响曲。很快，我就洗完了，看着它们被洗得干干净净，像新的一样，我开心极了。

洗碗可真有趣啊！下次我还要帮妈妈洗碗！

难忘的一件事

芝罘区军民小学
四年级三班 范家辉
指导教师 邹新芳

今天，妈妈早早地叫醒了我，说要带我去打预防针。

我跟妈妈商量道：“今天能不能不去打针啊？”“不行，今天必须得去。”妈妈坚定地拒绝了我，于是，我极不情愿地和妈妈来到了医院。我坐在椅子上等候，心里就像揣了只小兔子，怦怦直跳。妈妈似乎看出了我的紧张，一边摸着我的头，一边说：“没事的，一点儿都不疼！”

突然，医生叫了我的名字，我紧张地来到了医生面前。只见医生从一个袋子里取出了一根又细又长的针管。我不禁吸了一口冷气，心里惴惴不安，连忙对医生说：“阿姨，请轻一点。”医生笑着对我说：“小朋友，别紧张，一会儿就好了。”说完，她用碘酒给我的皮肤消毒，然后拿起了注射器。我不敢再看下去，赶紧闭上了眼睛。只觉得一阵刺痛，我忍不住喊了出来：“啊，疼！”医生安慰我说：“好啦，马上就打完了！”打完针后，妈妈夸我真棒，我听了心里美滋滋的。

这次经历让我明白了一个道理：生活中不管遇到什么困难，都要敢于面对，勇于尝试。

吃牛排

芝罘区南山路小学
三年级三班 解荣迪
指导教师 董雪梅

假期，爸爸妈妈带我去吃了我最喜欢的牛排。

一到牛排店，我就迫不及待地找了一个位置坐下，向服务员要了一张菜单。菜单上有不同口味的牛排：菲力牛排、黑胡椒牛排、果木牛排、炙烤火焰牛排……看得我直流口水。我和爸爸妈妈都点了各自喜欢的牛排。

过了一会儿，服务员端着香味扑鼻的牛排向我们走来，只见棕色的牛排上洒满了黑胡椒酱。我左手拿着叉子，右手拿着刀，切下一块牛肉放进了嘴里，细细地品尝。牛肉又香又嫩，好吃极了！我切了一块又一块，不知不觉，就把一整块牛排吃得一干二净。之后，我吃了一些甜点，还喝了一些汤，最后肚子被撑得圆鼓鼓的。

这顿牛排实在太好吃了！

烟台市融媒体中心

强化安全教育 预防溺水事故

珍爱生命 远离深水 谨防溺水 从我做起